



本报记者 高敏 通讯员 吴林三 邱春燕 辛成 彦明



与她一夜情后，小伙子当了美国娃的爹

时间:4月21日 地点:杭州江干法院

法庭上,坐在被告席上的小秦陷入了沉思。这场官司,缘于他与女子傅某的一夜情。

小秦是个90后,在杭州一家大型企业当业务员,而傅某与小秦的公司有业务关系。2014年10月,在赴江苏处理公司与当地一家单位发生的金融纠纷时,小秦和傅某一同前往,就这样认识了。

虽然已过不惑之年,但傅某身材保持得很好。一路上,她对小秦照顾有加,还主动关心小秦的婚恋状况,令小伙子十分感动。小秦还得知,傅某还是单身。到达江苏后,在与涉事单位的沟通斡旋过程中,傅某起了很大作用,使纠纷最终得以解决。这一天下来,小秦对能干的傅某多了几分敬意。

因为纠纷解决了,晚饭时大家心情大好,难免多喝几杯,小秦是被傅某搀扶着回到宾馆的。之后,傅某又拿热毛巾给他敷脸,给他泡浓茶解酒。小秦趁着酒劲,一把将她揽了过来……

一夜情后,小秦和傅某再也没有见面,也没有其他联络。直到2015年6月的一天,他突然接到了傅

某的电话,“我现在美国准备待产,是你的骨肉,你要负责的!”小秦大惊失色,赶紧说“不可能”。“如果你不愿意承担责任,那么咱们法庭见!”傅某撂下这句话,就挂了电话。

此时的小秦已经完全没了主意,再过几个月,他将与相恋多年的女友举行婚礼。无奈之下,他只好将事情和盘托出。女友伤心欲绝,小秦妈妈眼看收不回场,只好说,等孩子生下来,先做亲子鉴定再说。

过了2个月,傅某在美国产下女儿,打电话告诉了小秦,并要求他每个月支付4000元抚养费。小秦提出了亲子鉴定的申请。鉴定结论显示:小秦为孩子的亲生父亲。

因为小秦不理会她的要求,傅某到他公司反映了此事。公司领导经过讨论,决定将小秦劝退。之后,傅某又向法院提起了抚养费纠纷的诉讼。

“女方事业有成,年收入有50万元,而我现在没有工作,父母年事已高,还要靠我赡养。我每月只能对孩子承担500元的抚养费。”庭审中,小秦这

样说道。

傅某本人没有出庭,委托了代理人。代理人认为,小秦家底不错,又有房产,完全有能力承担每月4000元的抚养费。

庭开完了,法官没有当庭宣判。小秦叹了口气,默默地离开了法庭。



为了“5公里”,硝烟弥漫到法庭

时间:4月21日 地点:衢州中院

这是一起商业诋毁纠纷案的庭审。

原告衢州某家居建材市场开发公司,距离龙游县城区7公里。被告某置业公司的地址,则离该城区只有2公里。作为竞争对手的双方,为了这“5公里”的差距,费尽心思打起“宣传战”,硝烟还弥漫到了法庭。

“五公里定成败”“做生意何必舍近求远”,被告置业公司一直通过滚动灯箱的方式,将这些宣传广告标语在龙游县城区几个主要路段进行24小时展示,同时还免费发放了大量印有相同内容的宣传单、扑克牌。

“要不是有客户来反映,我们还不知道这件事。对方公司这样宣传,是在影射我公司位置较远,故意误导投资者,从而造成负面影响。”原告公司说,双方做的都是建材市场的开发和管理,业务上是竞争对手,但被告公司为了争夺客户资源,采用了不少贬低



对手、抬高自己的手段。“他们还在自己的展厅中陈列了两家公司的对比图,明确罗列我公司‘位置偏’‘没有空调机位’‘非双层玻璃’等缺点。对方这么做,已经严重影响了我公司的商誉,构成商业诋毁。”

原告要求被告立即停止侵权,撤换宣传广告,同时赔偿10万元,并在当地电视台上公开道歉。

除了被告置业公司,帮其设计这些广告的企划公司,也一并被原告告上法庭。

被告置业公司解释说,他们的广告仅仅是说明其公司位于城区商圈内,没有针对原告的故意,而且广告经过市场监管部门审批,是合法宣传。“放在展厅内的对比照片上,写着‘某家居市场’,并没有指名道姓进行特指,是原告凭空想象、对号入座。”被告说,这些资料都是给员工做内部培训用的,并不会用对外宣传,没有诋毁原告的行为。

企划公司则表示,他们设计的灯箱广告在2015年7月开盘的时候已经拆了一批,同年10月就已经全部拆完,因此不构成商业诋毁。

到底竞争对手作这样的宣传,是否构成侵权呢?目前,此案还在进一步审理中。

房客是个美女,房东将她拖进卫生间

时间:4月20日 地点:仙居法院



25岁的周姑娘模样娇俏,是一个人见人爱的美女。可能就是因为太美了,周姑娘这几个月都很烦,晚上甚至还会做噩梦。

事情要从2015年11月的一个晚上说起。那天,周姑娘吃完晚饭后,在租房内休息。到了晚上8点

左右,房东王某上来给她的卫生间接水管,周姑娘就在一旁帮忙递工具。完工后,周姑娘正准备走出卫生间,谁知,王某突然强行拉住她的手往里拖,同时立即将门反锁。

王某用双手环抱住周姑娘,并上下其手,在她身上乱摸。周姑娘拼命反抗,拉扯之中,她捡起地上的一根钢筋钩,朝王某挥舞,试图与王某保持距离。

王某表示自己只是想跟周姑娘亲一下、抱一下就好。周姑娘不断哀求王某放自己出去,保证当作什么事都没有发生。两人对峙了几分钟,王某想到自己老婆就在楼下,觉得不宜久留,便放弃了,允许周姑娘离开。

惊魂未定的周姑娘一回到房间,马上报警求救。随后,警方赶来将王某带走,并对他处以拘留12日的行政处罚。

尽管王某得到了应有的惩罚,但是当晚的遭遇

给周姑娘的心理留下了阴影。考虑之后,她决定将王某起诉到法院。

庭审期间,周姑娘提交了体表原始伤情记录表,表明自己身上有多处抓伤,另外精神上也受到了严重创伤,而且至今没有收到王某任何形式的道歉。她要求王某赔礼道歉,并赔偿相应的精神损失。

王某辩解说,事发时,确实是看周姑娘长得漂亮,一时起了色心,有过拥抱行为,但是并没有其他更出格的举动。王某认为,单纯的拥抱并不会给周姑娘造成多大精神损害,何况自己已经被公安机关行政处罚,事情应该到此为止。

法庭审理后认为,王某对周姑娘的猥亵行为,侵犯了其人格权,对原告造成了严重精神损害。被告王某虽已因此受到了行政上的处罚,但对原告造成的伤害仍应承担侵权责任。法院判决王某向周姑娘书面赔礼道歉,赔偿精神抚慰金5000元。

老婆被人睡了,老公要求对方赔5万

时间:4月21日 地点:海盐法院

张某和钱某原本是陌路人,但因为张某的妻子小方,这两个男人成了冤家对头,如今一个身陷囹圄、一个声名狼藉。

2015年6月,钱某在KTV唱歌时认识了小方。当时,两人都喝了不少酒,昏昏沉沉中,钱某带着小方回了家,然后就稀里糊涂地发生了关系。

第二天,钱某看小方没事人的样子,以为这事就这么过去了。可是,那一头,小方彻夜未归,把她丈夫张某急坏了。

小方回家后,张某连忙询问情况。在张某的一再逼问之下,小方不得不说了事情经过。但她委屈地说,自己当时喝醉了,什么都不记得了。

事情既然已经发生,妻子也已经一再悔过、道歉,张某最终选择原谅妻子,但要求她以后再也不能跟钱某联系。

然而,2015年11月的一天,小方出门没带手机,张某随手翻看妻子的微信,发现她和钱某竟一直保持着联系。盛怒之下,张某决定要好好教训一下钱某。

当晚6点多,张某和好友李某一起,跑去找到钱某,连哄带骗把他拉到了海边。当张某说出小方的名字时,钱某马上就明白了,这是小方的老公来报复了。

张某和李某一唱一和,一个说要把钱某推下海清醒清醒,一个说要把张某塞进后备厢。钱某只得顺着两人的意思,假装任由两人处置,再寻

机会逃跑。

钱某表示自己愿意赔偿5万元,但是身上没有这么多现金,让张某放他回去取。张某怕钱某借机逃跑,一口回绝。

僵持了一会,李某觉得再耗下去不是办法,便提议让钱某写欠条,如果不按期给钱,就让钱某把自己的车抵给张某当作赔偿。

钱某给张某写下了一张5万元的欠条后,趁着张某有所松懈,迅速逃跑并报了警。

法院以敲诈勒索罪,判处张某有期徒刑1年4个月,并处罚金1万元;判处李某有期徒刑10个月,缓刑1年,并处罚金5000元。